武汉大学2012年WTO双学位招生简章

武汉大学WTO双学位是武汉大学本科学位辅修教育项目之一，双学位学生教学管理、成绩管理和学位颁发统属武汉大学教务部。

武汉大学WTO双学位实行开放式办学，面向武汉大学和武汉地区其他22所大学普通本科生招生。
一、招生专业方向：
商学、管理学、法学和应用法语。
二、招生对象、招生条件
武汉大学、华中科技大学、中国地质大学、 中南财经政法大学、 华中师范大学、华中农业大学、武汉理工大学、湖北大学、中南民族大学、湖北工业大学、武汉科技大学、武汉纺织大学、江汉大学、湖北中医药大学、武汉工程大学、武汉工业学院、湖北经济学院、湖北第二师范学院、武汉体育学院、湖北美术学院、武汉音乐学院、武汉大学珞珈学院和武汉东湖学院的普通本科一、二年级在校注册本科生。

申报双学位所修读的辅修专业必须是主修专业的“非相近”专业。

申报双学位的学生主修学习学有余力，同时已完成的主修专业成绩原则上达到平均75分。

三、课程设置
商学——经济学专业：商法、宏观经济学、微观经济学，管理学、会计学，国际投资、世界贸易组织法、国际公法、货币银行学、国际政治经济学、地区国别经济、国际贸易理论、国际金融理论、财务管理、市场营销、专业英语等。
管理学——工商管理专业：商法、微观经济学，管理学、会计学，世界贸易组织法、国际公法、财务管理、市场营销、组织行为学、项目管理、人力资源管理、创业管理、企业战略管理、电子商务、税法与税务会计、专业英语等。    
法学——法学专业：民法、经济学原理，管理学、会计学，世界贸易组织法、国际公法、国际私法、公司法、合同法、法理学、知识产权法、国际贸易法、贸易救济法、中国外贸法、诉讼法、专业英语等。
应用法语——法语专业：综合法语1、2、3、4（法语听、说、读、写综合训练）、法语听力与口语1、2、3、4，法语阅读与写作1、2，学术写作、学习方法论、法国文化概况、法国报刊阅读、商务法语、中法文化比较、法国时事课程等。
WTO双学位围绕专业就业，构建职业素养平台，同时设置专业指选和选修课程：跨文化交流、商法实务专题、国际贸易实务案例分析、国际商务规则与操作技巧、证券投资、资本市场专题、企业登记注册与申请程序等实务课程。
四、学习年限、学分要求和学习管理
学习时间5学期（前四学期间周末课程学习，第五学期做学位论文。授课地点：武汉大学校区内）。

总学分设置：商学、管理学、法学各为51学分（课程45学分、学位论文6学分）；法语专业57学分（课程51学分、学位论文6学分）。
WTO双学位学生学习管理执行《武汉大学本科教学管理规章制度》等系列文件规定。
五、学位及授予条件，辅修证书
学位授予：商学授予经济学学士学位；管理学授予管理学学士学位；法学授予法学学士学位；法语授予文学学士学位。
    学位授予条件：获得主修专业的毕业文凭和学士学位；辅修完成WTO双学位专业规定方案，平均学分绩点在2.7及以上。
辅修证书：学生可申报辅修学习，完成辅修课程25学分及以上者，授予辅修证书。
六、学费
商学、管理学、法学专业各为51学分，每学分300元（武汉大学本校学生修读商学、管理学、法学专业者，每学分150元）。
法语专业为57学分，每学分300元。
WTO双学位学费按学年缴纳，分2学年交清。
七、评优
学院设有双学位优等生（奖学金）、优秀班干部、优秀毕业生评选制度。学生在修读双学位学习期间，学习努力、成绩优秀；操行表现良好，品行优秀；符合学院评优条件均可申报WTO双学位奖项，获得优等生等荣誉奖项的同学，将授予奖学金或优秀证书，入选WTO学院优秀学生永久名录。
八、报名
WTO双学位招生规模每专业两个班，报满截止。

WTO双学位于2012年的3月1日开始报名。

申报2011级WTO双学位的同学，报名时须携带本人身份证原件及复印件、主修学校学生证及复印件、主修专业已修课程成绩单原件、一寸免冠照片3张、报名费100元，在武汉大学WTO学院双学位办公室填表报名。

学生报名后，于2周内在WTO学院领取学费缴费单，至武汉大学财务部缴费。

武汉大学WTO学院院址——武汉大学老校区的桂园（桂园操场西头）。双学位办公室位于WTO学院楼2楼214办公室。

报名联系电话：027-68753876，联系人：尹老师等
法语专业咨询：027-68756735  联系人：李老师等
详情请网上查询：武汉大学WTO学院主页，网址：wto.whu.edu.cn
